


# Prosylva Chain

## Mazivá pre reťazové píly



Rad mazív Prosylyva Chain je vhodný pre reťaze motorových píl a na stratové mazanie olejom rýchlo sa pohybujúcich mechanizmov, napr. reťazí motorových píl na drevo, dopravníkových pásov atď.

- Menšie rozstrekovanie
- Menšia spotreba oleja
- Podstatne nižšie opotrebovanie

Výrobky Prosylyva			Technické vlastnosti
Názov výrobku	ISO VG	Použitie	Výhody pre zákazníka
Prosylyva Chain Classic	100	Mazivo prispôsobené najmä na mazanie mechanických reťazových píl v strojoch na rezanie dreva.	Vysokokvalitný základový olej Vysoká príľnavosť Dobrá ochrana pred opotrebovaním a koróziou Optimálne mazanie do -20 °C
Prosylyva Chain Expert	150	Mazivo prispôsobené najmä na mazanie ručných reťazových píl pre drevorubačov alebo mechanických reťazových píl v strojoch na rezanie dreva.	Veľmi vysoká príľnavosť Optimálna ochrana pred opotrebovaním a koróziou vďaka zloženiu vylepšeného aditívami Obmedzenie rozstrekovania Nižšia spotreba oleja Vhodné pre všetky poveternostné podmienky
Prosylyva Chain Extrem	220	Odporúča sa najmä pre vysokorychlostné stroje a priemyselné reťazové dopravníky.	Veľmi vysoká príľnavosť Zloženie vylepšené aditívami proti opotrebovaniu Lepšia ochrana pred koróziou Vysoká viskozita pre optimálne mazanie aj pri náročných podmienkach Veľmi odolné proti vysokým teplotám
Prosylyva Chainbio 	100	Biologicky odbúrateľné mazivo pre reťazové píly. Odporúča sa pre stratové mazanie rýchlo sa pohybujúcich strojov: reťazí motorových píl na drevo, prerezávacích píl atď.	Mazivo šetrné k životnému prostrediu s vysokou biologickou rozložiteľnosťou: 89 % Rýchla biologická rozložiteľnosť Nízka toxicita Zníženie rozstrekovania Zníženie opotrebovania vedenia a reťaze Zníženie spotreby oleja

### Naše tipy na mazanie reťazových píl:

1

Mažte **pravidelne** (praktický tip: mažte menej, ale častejšie)

2

Pre ručné reťazové píly: **použite lievik**

3

Olej meňte **podľa ročného obdobia**

4

V chránených oblastiach používajte **biomazivá**

5

Spojte sa s kontaktnou osobou v spoločnosti TotalEnergies a získajte **odporúčania na mieru**